

第二届“网络问政与舆情监测高峰论坛”在贵阳举行 郑州市“网络行政”创新模式再获大奖

□记者 汪永森

本报讯 昨日,由人民网主办的第二届“网络问政与舆情监测高峰论坛”在贵阳市举行,郑州市委、市政府继去年首届“网络问政与舆情监测高峰论坛”荣获“网络舆情监测建设奖”后,今年再获“网络舆情监测管理奖”。

据悉,来自中宣部、国新办等部委的领导和国家行政学院、北京大学、中国人民大学等单位的权威专家参加了此次论坛,人民网舆情监测室还发布了最新的“网络舆情应对能力研究报告”。

郑州市委、市政府网络新闻发言人ZZIC自上线以来,广开渠道,广纳民意,成为广大群众与政府沟通的连心桥。一头连着政府,一头牵着民意。市民只需轻点鼠标,就可轻松实现与政府部门“对话”。

2011年7月17日,ZZIC正式定名为郑州市委、市政府媒体网络事项督办中心,成为全国第一家媒体网络事项督办机构。两年多来,它以务实重做为出发点,充分运用网络(网站、论坛、微博)、新媒体(手机ZZIC)等信息平台,广泛倾听民情民意,关注社会热点,解决民生实际问题,通过网络议政、网络问政、网络行政,进一步提升了政府为民意识和办事效率,赢得了社会各界的赞赏和好评。

《郑州市2011年政府信息公开工作年度报告》显示,2011年郑州市媒体网络事项督办中心(ZZIC)全年办理群众诉求满意率达97%。

ZZIC网络行政平台不断创新思路,开通“网络督察”,主动接受市民投诉和监督。

两年多来,ZZIC共办理民生诉求事项33118件,今年(截止到8月底)已办理民生诉求事项11483件。

在郑州市开展的坚持依靠群众推进工作落实长效机制建设中,ZZIC积极融入,在保证自身工作高效运转的同时,还承担起全市社会公共管理办公室信息系统(平台)24小时的专网协调,将“网格化”自下而上发现问题、解决问题的管理模式与ZZIC“自上而下”、“接受社会公众监督”的管理机制实现互联对接。在与公众的互动中逐步转变职能,加快服务型政府建设,促进了“网格化”工作的强力推进。

去年,ZZIC获得了媒体和网民评选的“社会责任特别贡献奖”和“金牌网友”等多项荣誉。《人民日报》、新华社、人民网、新华网等媒体分别予以关注和报道,郑州市成了全国网络行政的典范。今年再获“网络舆情监测管理奖”,这是郑州市由“网络问政”到“网络行政”的进一步提升,顺应了信息时代发展的新要求。

“双节”期间 市农产品质量检测流通中心 对批发市场实行24小时检测

本报讯 为切实做好国庆、中秋节“双节”期间我市农产品质量安全工作,确保市民餐桌安全,市农产品质量检测流通中心多措并举,加强农产品市场流通环节监管,实行严格的产地准出和市场准入制度。

节日期间,全市农产品质量安全检测、执法人员全员上岗,满负荷工作,市农产品质量检测流通中心还成立工作纪律督查组,领导带队,每日对检测、执法人员工作情况进行全面督查。安全检测、执法人员对市区农产品批发市场实行24小时检测,对农贸市场实行全天检测,对检测出的不合格农产品及时进行无害化销毁。加强重点品种执法、监管,重点监测豇豆、豆角、芹菜、韭菜、菜心、普通白菜等蔬菜品种农药残留,水产品中孔雀石绿和硝基呋喃类代谢物。对检查、检测中发现的不合格农产品和市民投诉举报,追根溯源、排查线索、一查到底。

记者 柴琳琳

郑州市总工会欢庆85周年华诞

工会会员由首届会员代表大会时的1.2万多人,发展到如今的近200万人



载歌载舞庆祝郑州市总工会成立八十五周年

本报讯 9月21日晚,全市近千名劳模代表、工会干部和产业工人共聚郑州供电公司礼堂,庆祝郑州市总工会成立85周年。

1927年9月24日,在党的领导下,郑州市总工会在位于郑州钱塘路的普乐园(现郑州二七纪念馆旧址)正式宣告成立。85年来,全市基层工会组织由新中国成立初期的191家和上世纪末的2000多家,发展到今天的涵盖法人单位2.2万多家,工会会员由首届会员代

表大会时的1.2万多人,发展到如今的近200万人。

目前,郑州市的职工群众性劳动竞赛深入发展,已成为推动郑州都市区经济转型升级、快速发展的助推器。郑州市的工会维权机制建设得到全面加强,主动依法科学维权的社会主义工会维权观得到深入贯彻落实,工资集体协商在企业和社会影响广泛,已成为在全国、全省叫得响的郑州工

会工作品牌。郑州市总工会还扎实推进帮扶解困送温暖活动,成为助推民生改善、共建共享社会和谐民心工程。工会“大学校”作用得到充分发挥,在提升职工素质、树立社会主义核心价值观中彰显特色,工会各项事业得到全面发展,学习型、服务型、创新型工会组织和工会领导机关得到全面加强。

记者 范光华/文 张翼飞/图

记者 王菁 通讯员 卫江波

油盐酱醋真不锈 真不锈2代健康铁锅强势热销

据悉,去年12月创新推出的真不锈2代健康铁锅,凭借独家首创的“精铁刚化工艺”和“无涂层不锈技术”,自上市以来,在全国各地一线城市备受青睐,销量一路领先。

功能创新 真不锈2代健康铁锅受热捧 据了解,苏泊尔真不锈2代健康铁锅创新的“精铁刚化工艺”和“无涂层不锈技术”让消费者在烹饪过程中,无论使用何种调味料,均可保证良好的不锈效果。因此自上市以来,就受到消费者的关注。

一位正在购买真不锈2代健康铁锅的李小姐表示:“看同事家的苏泊尔真不锈2代健康铁锅用了半年也从未有生锈的迹象,感觉特别好。现在决定买两个,一个自己用,一个给妈妈。”

美味畅享 油盐酱醋真不锈打动人心

真不锈2代健康铁锅成为热销产品,与其创新的“精铁刚化工艺”和“无涂层不锈技术”密不可分。

据一位喜欢尝试各种创新菜的烹饪达人表示:“做菜最怕炒锅不给力,才用几天就生锈,但是苏泊尔真不锈2代健康铁锅表面很坚硬,有效防止各种调味料对它的伤害,完全不

SUPOR 苏泊尔 真不锈2代 健康铁锅



用担心生锈问题。”值得一提的是,真不锈2代健康铁锅的便利设计同样温暖人心,内表面的精致花纹,在食物烹饪过程中,让炒锅有一定的不粘性。

养护有道 健康铁锅也要健康养

据了解,在购买这款真不锈2代健康铁锅后,“如何让其寿命更长,更耐用,不锈功能更持久”,成为当下消费者最为关心的问题。

对此,炊具专家表示,严格遵守使用说明,才能持久使用不生锈。首次使用苏泊尔真不锈2代健康铁锅,需先用洗洁精洗净锅身,擦干锅内水分,再在锅内加入一定量的食用油慢慢加热,让油均匀布满锅内表面,加热到微微有烟时停止,待锅体自然冷却到室温后洗净擦干,方可使用。

此外,烹饪完毕后,不要长时间在锅内存放食物、积水,以免对锅体造成腐蚀。当炒锅因为油渍而变色,可在变色处加入少许食用醋,然后用抹布擦干净,即可减少变色。

随着十一国庆节长假的到来,真不锈2代健康铁锅一定会有更多优惠带给广大消费者,并迎来新一轮的销售井喷。

喜临门启动中国睡眠指数调查

9月12日,首届世界健康睡眠产业大会在上海拉开序幕,此次大会由中国家具协会主办,喜临门家具股份有限公司独家协办。中国家具协会理事长朱长岭、医师协会睡眠医学专家委员会秘书长汪光亮、国际工业研究中心专家 Mauro Spinelli、国际营销专家 Joe Carroll、喜临门董事长陈阿裕、零点调查袁岳、社会心理学家雷明等不同领域的代表齐聚一堂,共同探讨健康睡眠的达成路径。



国内知名调查机构零点隆重启动“中国睡眠指数调查”(China Sleep Quality Index,简称CSI),有关专家高度评价:这是改革开放以来,首次全国范围的国人睡眠状况大调查。

据悉,这一调查将在全国范围展开,兼具样本的多元性和代表性;同时力邀社会科学、睡眠领域等多位领域的专家参与问卷的设计与把关,采用德尔菲专家法积极推进,力求客观、公信、理性。

在这届以睡眠为主题的大会上,中国床垫第一股喜临门借此次世界睡眠峰会之机,携手

中国人睡眠指数究竟如何? 明年世界睡眠日——3月21,喜临门告诉你答案。

《口腔健康发展报告》 推动中国口腔健康步入新阶段

牙齿健康被世界卫生组织确定为人体健康的十大标准之一,口腔健康状况不仅与人类的身体健康息息相关,更是反映一个国家的经济社会发展和卫生保健水平的重要指标。随着经济的发展和人民生活水平的提高,我国居民口腔健康状况依然不容乐观,人们对各种口腔、牙齿疾病并不重视。严重影响患者的饮食选择,使患者在餐饮过程中时时遭受痛苦。

为了更加深入系统地了解牙本质敏感病的发病、诊断、预防和治疗,减少口腔疾患对人们身体健康的影响。重庆登康口腔护理用品股份有限公司携手中华口腔医学会、中国口腔清洁护理用品工业协会,于3月28日共

同发布《中国口腔健康发展报告(2012)》蓝皮书,标志着我国口腔健康事业发展步入到一个新的阶段,充分体现了牙本质敏感的国内外最新发展趋势和前景,具有学术界和社会界的双重意义。

口腔行业权威专家表示:作为抗牙本质敏感专家,从国内首家抗牙本质敏感研究中心到2012年蓝皮书的发布,重庆登康公司让消费者感受到冷酸灵品牌的专一、专注和专业,开启了国人对于口腔健康的全新认知。今后,我们希望登康公司能带动整个口腔护理行业,共同为国人口腔健康事业贡献力量,研发更多真正适合中国人的产品,积极推动口腔健康事业的发展。